

秀新枪手气



明書
系列

报道 崇江陈

第一次和我国青年气手枪新秀谢森清接触，感觉他很像好莱坞电影里的杀手。

和电影里多数象一
样，谢森清话不多，给
人一种稳重冷静之感。
当他拿起气手枪时，同
样架势十足。重点是，
这名字打靶场上的“杀手”，
也一样“弹无虚发”，
经常能百发百中。

17岁的谢森清是我
国近一期崛起的另一射击
新秀。他刚在印度浦那
第三届时共和联邦青年运
动会上，在男子10米气
手枪决赛中打出555.0环
的佳绩，仅以2环之差获
得银牌，表现出色。

这是谢森清近期在比赛中所取得的另一个优异成绩。他上个月也代表我国前往越南参赛，在东南亚射击锦标赛，在21岁以下组别中为我国拿下了男子气手枪团体和个人银牌。

公教初级学院，虽然近

中百发清森謝

夺得男子10米气手枪金牌。

谢森清说：“盖斌经常给我很好的指点，例如怎样集中精神、如何作出正确的站姿等。”

伍江指导他。有几个星期，认为他潜力不错。她说：“森森，自己可以很好地控制自己，以后还可往其他项目发展。现在我要做的是慢慢磨合，把他其他的潜能发挥出来。”

明青表示是代表新加坡参加明年在我国举行的亚洲青年运动会。除此之外，他也想把目标定得太远，只想一步一步来，以免得给自己增添不必要的压力。

但这么多次与金牌必
拿到比赛中他接下
来必拿金牌吧？

谢森清以他一贯不说话的方式微微地笑点点了头，沉默之中流露出坚定的自信。



东福洲摄

今年共和联邦青年运动会和东南亚锦标赛中，为我国拿下了银牌。

他们都已经进入国家青年队，而且取得了不少气步枪好手，他本人也非常谦虚地表示自己还有进步的空间。他说：“我本来是打网球的，不过后来对它失去了兴趣，所以才改练气步枪的。”

我需要加强自己的集中力，因为有时在射击比赛中我哥哥在初级学院参加的是射击运动去了兴趣。哥哥在初级学院参加了。但谢森清很快便展

大助于帮助自己，去年帮助展示了自己在气手枪方面的实力，于是也参加了这项赛事，听起未好笑，但十分有趣，于是在比赛中拿到了一些无关紧要的奖项，会去想一想云饭馆。

谢森清参加气手枪运动只有两年多时间，当时是在圣伯特中学的。谢森清选择的是气手枪，和多数学生不同，谢森清在比赛中扶第四，今年则协助公教初级中学射击男乙赛中扶第四。